

豪鹏国际锂电程君将出席第32届国际电池展并发表演讲

豪鹏国际（纳斯达克股票代码：HPJ）宣布豪鹏国际锂电首席科学家程君先生将出席在3月9日至12日在美国佛罗里达州举行的第32届国际电池研讨展览会，并于3月10日作主题为《点状包覆材料及新型POM材料的研究进展》技术演讲报告。

程君先生拥有10年以上锂电池技术行业经验，尤其在锂电池材料研发和应用等领域有深入的研究。程君先生曾在中国锂电池领军企业任研发总监，负责过苹果、三星、摩托罗拉、诺基亚等国际知名企业的项目合作。加入豪鹏后，程君先生带领豪鹏锂电研发团队不断创新，为豪鹏惠州锂电工业园的飞速发展做出了巨大的贡献。

豪鹏国际首席技术官李文良先生表示，“佛罗里达国际电池研讨展览会是世界级电池科技大会，为优秀电池企业提供了一个与同行交流的高质量国际平台，会议上讨论的各项新技术同时也是全球锂电池技术发展的风向标。技术研发一直是豪鹏的核心竞争力，为此豪鹏国际每年把销售收入的4%用在研发领域，正是由于我们对科技的高度重视和大力投入，豪鹏国际下属的五家子公司中有四家都已经获得了中国的国家级高新技术企业资格认证。我们坚信科技进步将会持续推动豪鹏国际长期可持续的发展。豪鹏国际作为一家务实的高科技新能源公司，也非常重视在技术领域与国际同行的交流，我们很高兴再次赞助本届国际电池研讨展览会，并作技术演讲报告，祝本届会议圆满成功。”

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_74223.html